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EXEMPLU

Sa se proiecteze un transformator de adaptare cu o singura sectiune, care sa
adapteze o sarcina de 10Q la o linie de 50Q, la frecventa . Determinati banda
fractionala pentru care . SWR <1.5
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TEORIA REFLEXIILOR MICI
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Transformator cu mai multe sectiuni
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Transformatorul binomial
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EXEMPLU

* Sa se proiecteze un transformator binomial
cu trei sectiuni care sa adapteze o sarcina
de 50Q) la un fider de 100Q) si sa se
calculeze banda de trecere pentru I'y, =0.05



Solutie
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Simularea
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* Polomoame Cebyshev

Transformatorul Chebyshev

T,(x) = x




T, (x) = cosh(narccosh(x))

Polinoamele Chebyshev folosite n proiectarea
transformatorului de adaptare
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Proiectarea unui transformator de adaptare de tip
Chebyshev
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Exemplu

* Sa se proiecteze un transformator
Chebyshev , cu trei sectiuni, care sa
adapteze o sarcina de 100 Q la o linie de
50 Q,cuun ' =0.05



Solutie
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Imularea
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